

ОТЧЕТ
о заседании коллегии ФСИН России
по вопросу:
«О развитии производственного сектора
уголовно-исполнительной системы.
Организация профессиональной подготовки лиц,
отбывающих наказание в местах лишения свободы»

29 октября 2015 года

29.10.2015 г. в Москве состоялось расширенное заседание коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросу: «О развитии производственного сектора уголовно-исполнительной системы. Организация профессиональной подготовки лиц, отбывающих наказание в местах лишения свободы».

Открыл и вел заседание врио директора Федеральной службы исполнения наказаний А.А. Рудый.

В работе коллегии приняли участие руководители центрального аппарата и территориальных органов ФСИН России.

С докладом по повестке выступил врио начальника управления организации производственной деятельности и трудовой адаптации осужденных ФСИН России полковник внутренней службы С.В. Поршин.

По итогам обсуждения доклада и выступлений приняты решения, направленные на развитие приносящей доход деятельности, связанной с привлечением осужденных к труду, осуществляемой подведомственными исправительными учреждениями, улучшение материально-технической базы, оздоровление финансового состояния предприятий исправительных учреждений, наиболее полное обеспечение учреждений и органов УИС продукцией внутрисистемного производства, привлечение к оплачиваемому труду максимального количества трудоспособных осужденных, рациональное использование энергоресурсов, повышение качества обучения осужденных, не имеющих специальности.